
Новак Ђоковић: Мислим да Србија није искористила успех српског тениса у последњих 20 година да се направи један систем који ће, попут Италије, моћи да изнедри врхунске играче и играчице. То је била златна шанса
среда, 01 јул 2026 11:19

 Новак Ђоковић пласирао се у друго коло Вимблдона, али је након уводних мечева
остао једини српски представник у мушком и женском синглу.

  

Миомир Кецмановић је после велике борбе у пет сетова положио оружје пред Јаником
Синером, Хамада Међедовића је такође у пет сетова зауставио Себастијан Офнер, док
је Душан Лајовић дан касније у три сета поражен од Тејлора Фрица.

  

Најбољи тенисер света се на почетку обраћања осврнуо на учинак наших представника,
али и на деби младе Теодоре Костовић (18) која је на Централном терену пружила добар
отпор Арини Сабаленки (6:2, 6:3).

  

„Хвала Богу, нисмо сви изгубили. Богами, близу је било. А близу је било и да победимо
сви, бар Миша“, рекао је Новак, а потом додао:

  
  

Мислим да Србија није искористила успех српског тениса у последњих 20 година да се
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направи један систем који ће, попут Италије, моћи да изнедри врхунске играче и
играчице. То је била златна шанса, јер када имате такву генерацију која је у периоду од
три-четири године изнедрила троје-четворо најбољих на свету… Која то земља има?

    

„Теодору сам видео на загревању само накратко. Она је јако млада. Фантастичан успех
за њу, отварају јој се врата светског тениса. Мислим да је на правом путу, све иде добро,
иде ка првих сто на свету“.

  

Ипак, чињеница да је наша земља експресно остала без већине играча навела је
Ђоковића да поново упути озбиљно, системско упозорење јавности и надлежнима.

  

„Мислим да Србија није искористила успех српског тениса у последњих 20 година
да се направи један систем који ће, попут Италије, моћи да изнедри врхунске
играче и играчице. То је била златна шанса, јер када имате такву генерацију која је у
периоду од три-четири године изнедрила троје-четворо најбољих на свету… Која то
земља има?“

  

Новак је поново подсетио на невероватне спортске параметре које држава није
пропратила инфраструктуром.

  

„Ми смо мала земља која нема тениску традицију. У једном тренутку Ана, Јелена,
Зики и ја били смо бројеви један на планети. Освојили смо Дејвис куп, играли
финале Фед купа, а нација нема Национални тениски центар. Немамо, реално,
државне услове за сву ту децу“.

  

Ђоковић апострофира да су сви досадашњи узлети, укључујући и његов, искључиво
плод фанатичних породичних и личних одрицања, а не планског рада.

  
  

Ово су све појединачни случајеви, као што смо и ми били. Имали смо 20 година прилику
да нешто урадимо, то се, нажалост, није препознало и тако је – како је
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„Ово су све појединачни случајеви, као што смо и ми били. Имали смо 20 година прилику
да нешто урадимо, то се, нажалост, није препознало и тако је – како је“.

  

За крај, Новак је истакао да талената и даље има, али да ће светла полако почети да се
гасе уколико се не повуку крупни потези са врха.

  

„Драго ми је да Теодора корача добро, баш као и Луна Вујовић. Имамо перспективне
играчице које обећавају. Имамо и Хамада. Има потенцијала и долазиће, али по мом
мишљењу све ређе ако се нешто конкретно не уради по том питању, што сви желимо.
Мора нешто и на државном нивоу да се покрене, не може све појединачно“, закључио је
Ђоковић, пренео је "СпортКлуб".

  

(Нова.рс)
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